Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico

Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico



Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net

Population: 2,500



Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico



World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico

Texana Thesical	de .	UNITED ST		(
	Susted Junez	UNITED ST	ATES	~1
Gustalaw Moreo Redondo	Chinana!	March 1		- X
2 es	Cullacán Terr		aros Gulf of Mexico	CUBA
NORTH PACIFIC	Mazatlán	San Luis Potosi Atlamina		Carcin
OCEAN	Guadrajara	León Ouenteano Ha MEXICO	Anna an Merida	
Reveladiospo	Marganilo	Toluce Vicus full in Origin Ope		Sea
2 200 401 km	^	sapulos	Sales COUNT	CHOLENAS THE

Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico

Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico



Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status: **Partially reached** Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0% Scripture: Translation Needed

www.joshuaproject.net

Population: 2,500

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Mixteco, Cuyamecalco in Mexico



Population: 2,500 World Popl: 2,500 Total Countries: 1 People Cluster: Mixteco Main Language: Mixtec, Cuyamecalco Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 2.7% Chr Adherents: 95.0%

Scripture: Translation Needed



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net